



Do každé domácnosti zdarma Ročník XXXIII. 2023



Úspěchy mladých hasičů v roce 2023

Konec září pro nás už tradičně znamená i konec sezóny. Po loňském velkém úspěchu jsme do letošního ročníku vstoupili s obrovským nasazením.

Zúčastnili jsme se několika pohárových, nočních a netradičních soutěží, hry Plamen a taky seriálu soutěží olomoucké ligy složeného z pěti závodů, z nichž jsme ani jeden nevynechali. V neděli 24. 9. se na Horním náměstí v Olomouci konalo slavnostní vyhlášení této soutěže. Mladší žáci vybojovali 15. místo, starší A místo 11. a starší B obsadilo místo 12.

Mezi největší úspěchy mladších žáků patří 3. místo v Těšeticích,

3. místo na Střeni a 2. místo ve Skrbeni. Úspěchy starších žáků jsou 2. a 3. místo na Střeni, 1. místo ve Skrbeni a 1. místo v Dolanech.

Kromě závodů družstev v požárním útoku jsme se v tomto roce účastnili také mnoha soutěží s jednotlivci, kterým se letos opravdu dařilo. Podařilo se jim probojovat se do krajského kola, tam nás reprezentovala Hana Protivánková, Kateřina Cvetanová, Adéla Dopitová a Tomáš

Rozbroj. Kačka se v této disciplíně následně dostala až na mistrovství České republiky.

Nechyběli jsme ani na Okrese dorostu, ze kterého Tom postoupil na Kraj, kde získal bronzovou medaili.

V mimosportovní činnosti stojí za zmínku výtvarná soutěž Požární ochrana očima dětí, v níž se Ema Jelčová umístila v krajském kole na 1. místě a její obrázek nás tak reprezentoval na republice.

Nyní se připravujeme na novou sezónu, kterou už brzy zahájíme branným závodem.

Z OBECNÍHO ÚŘADU

Neznámí vlastníci

Probíhá poslední vlna upozornění na neznámé vlastníky, po 1. lednu 2024 případně majetek nenalezených vlastníků státu. V naší obci se to týká jedné nemovitosti, a to pozemku č. 496/2, který je psaný na Libuši Burgetovou (její adresa není známa). **Pozemek – pole o rozloze 3 455 m² – se nachází na konci cesty na Hynkov.**

Nové nájemní smlouvy na hrobová místa

Od 1. 11. 2023 lze na obecním úřadě podepsat novou nájemní smlouvu na hrobové místo a uhradit nájemné.

Nově lze do smlouvy uvést náhradníka nájemce (nutno znát jeho jméno, datum narození a trvalý pobyt).

Ceny nájemného na 10 let činí: urnové místo 200 Kč, jednohrob 500 Kč, dvojhrob 1 000 Kč, trojhrob nebo hrobka 1 500 Kč.

Podzimní sběrová sobota

Sběrová sobota proběhne 21. října. Odpad bude možné odevzdat v čase 10:30 – 11:45 za školou a 12:00 – 13:00 u nádraží.

O týden dříve, 14. října, budou hasiči odvážet železo, kovový odpad a vyrazené elektrozařízení (viz letáček).

Ovocná slavnost v „Kotátkách“

Ve čtvrtek 21. 9. odpoledne mířily kroky rodičů jako obvykle ke školce, avšak dnes ne proto, aby si rodiče vyzvedli své ratolesti a odvedli si je domů, ale proto, aby strávili s dětmi a jejich učitelkami společnou půlhodinku. Ta byla naplněna básničkami, písničkami a hrami, které se děti za necelý měsíc naučily.

Děti třídily jablíčka podle barev a určovaly, kde je nejvíce a kde nejméně ovoce. Rodiče byli vděčnými diváky, a nakonec si všichni – děti, učitelky, rodiče i sourozenci – společně zahráli hru „Ovocný košík“. Před odchodem děti svým rodičům ukázaly své nejoblíbenější hračky a stavebnice a po chvilce společného hraní se začali rozcházet domů. Těsně před odchodem ještě došlo na malé ovocné občerstvení. To, že, se tato



akce vydařila, nám potvrdily nejen viditelně spokojené děti, ale i ohlasy přítomných rodičů.

P.S: A co příště? To se chystáme na „Cestu do Afriky“!

Učitelky Anna a Lenka

Plotová hra

Dne 2. 9. 2023 proběhlo předávání dárek účastníkům první Skrbeňské plotové hry. Zúčastnilo se 30 odvážlivců nejen ze Skrbeně, ale i z Litvle, Slavětína, Brodku u Přerova a Olomouce. Nejmladší účastníci měli 2,5 roku a nejstaršímu bylo půl století.

Všem děkujeme za účast a můžete se těšit na další hru o které budeme včas informovat.



Sbor dobrovolných hasičů Skrbeň

**v sobotu 14.10.2023
od 8:00 hod
proběhne v naší obci
sběr železa a kovového odpadu**

ODVEZEME

VYŘAZENÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ

Ledničky, pračky, sporáky, vysavače, žehličky, vrtačky, brusky, apod. Nachystat můžete i televize a monitory, rádia, počítače, mobily. Zdarma lze převzít pouze kompletní vysloužilé elektrozařízení.



Seniorklub v září

Začátek září byl poznamenán rozjezdem celkem vydařených akcí. První z nich proběhla 5. 9. na výstavišti Flóra Olomouc. Do tradiční soutěže „Babička roku Olomouckého kraje“ jsme za náš klub nominovali Helu Smahelovou. Kromě rozhovoru s režisérem Tomášem Magnuskem, absolvovala módní přehlídku a prezentovala svůj příběh - „Péče o květiny od jara do podzimu“. Prezentace se líbila a módní přehlídka neměla chybu.. Známe všichni Helu, ta v této oblasti excelovala. Všichni soutěžící něčím oslnili porotu. Sice Hela se neumístnila v první trojce, ale



není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Cení se i odvaha vystoupit. Na závěr akce jsme si poslechli pár písniček od Jiřího Korna. Děkuji Hele za reprezentaci našeho klubu a Skrbeně.

Na akci byl taky vyhlášen 1.ročník sbírky výrobků ručních prací tzv. „Zlaté ruce a Velká srdce“. Výtěžek z prodeje

těchto výrobků byl předán Nadaci „Malý Noe“, která se stará o děti v dětských domovech. Do akce se zapojili i naše členky: Fanyнка Izáková, Líba Vyhlídalová, Majka Brokešová, Mila Auová, Lída Štěrbová a Jana Absolonová st. Náš klub jsme prezentovali perníkovými srdíčky s nápisem nadace Malý Noe a Babička roku 2023, které pro nás upekli a nazdobili manželé Štěrbovi. Děkuji všem, kteří se sbírkou zúčastnili.

*Janka Protivánková,
předsedkyně Seniorklubu Skrbeň*

Dalšími akcemi našeho klubu v září byli výlety. Část členů se zúčastnila vícedenního zájezdu do Vysokých Tater pořádaného KRS OL. Zájezd si moc užili. Další skupinka se vydala na „Kloboukový den“ do Luhačovic. Krásné počasí a super nálada nás provázela po celý den. Ve dnech 17. – 18. 9. jsme absolvovali další výlet, a to wellness víkend v Jeseníku. Navštívili jsme Račí údolí, pak zámek Jánský vrch v Javorníku a odpoledne na náš již čekal wellness – bazén, vířivka a sauny. Druhý den jsme se vydali do Karlovy Studánky. Bohužel kvůli technickým problémům byl bazén uzavřen, tak jsme se kochali krásnou přírodou lázní Karlova Studánka. Sladkou tečkou výletu byla návštěva cukrárny ve Štarnově.

Dalšími akcemi našeho klubu v září byli výlety.

Část členů se zúčastnila vícedenního zájezdu do Vysokých Tater pořádaného KRS OL. Zájezd si moc užili.

Další skupinka se vydala na „Kloboukový den“ do Luhačovic. Krásné počasí a super nálada nás provázela po celý den.

Ve dnech 17. – 18. 9. jsme absolvovali další výlet, a to wellness víkend v Jeseníku. Navštívili jsme Račí údolí, pak zámek Jánský vrch v Javorníku a odpoledne na náš již čekal wellness – bazén, vířivka a sauny. Druhý den jsme se vydali do Karlovy Studánky. Bohužel kvůli technickým problémům byl bazén uzavřen, tak jsme se kochali krásnou přírodou lázní Karlova Studánka. Sladkou tečkou výletu byla návštěva cukrárny ve Štarnově.



Zúčastnili jsme se 8.ročníku sportovního odpoledne „Zábřežský sedmiboj“. Soutěže se zúčastnili dvě pětičlenná družstva a kdo nesoutěžil, fandil našim týmům. Celé odpoledne bylo zalité sluncem. Nechyběla radost ze setkání, pohoda, skvělá nálada, příjemné posezení s hudbou a v neposlední řadě chutné občerstvení. Pan Sedláček Jan byl vyhlášen jako nejstarší účastník soutěže. Svým výkonem konkuroval mnohem mladším soupeřům.

Taky návštěva kulturní akce nezůstala pozadu.

V olomouckém divadle jsme zhlédli inscenaci „Hraběnka“.

A co nás ještě čeká? Ke konci září to bude akce „Jdeme celá rodina“ - na olomouckých Poděbradech a pravidelná schůzka s oslavou životního jubilea našich členek. A pak následují akce v říjnu a to: návštěva divadla v Olomouci a v Praze, vícedenní zájezd do termálů Velký Meder, jednodenní zájezd do Neratova – prohlídka kostela, zámek Častolovice a prohlídka betléma v Třeběchovicích pod Orebem.

Máme se na co těšit.

Výbor Seniorklubu Skrbeň

Prázdniny opět velmi rychle utekly...

V pondělí 4. září se opět rozezněla škola výskotem dětí. Žáci procházeli nově obloženou chodbou a uvítaly je i čistě vymalované třídy.

Slavnostní zahájení školního roku 2023/2024 se konalo v první třídě. Naši noví prvňáčci i jejich rodiče byli přivítáni zpěvem starších spolužáků, panem starostou, učitelským sborem a paní ředitelkou, která se ujala i prvního slova.

Prvňáčci obdrželi kytičku, balíček s dárečkem a pamětní list. Nechybělo ani předání šerpy a fotografování.



Paní ředitelka Mgr. Jarmila Kulatá nastínila průběh nového školního roku a seznámila přítomné

s tím, co nás čeká. Pan starosta Mgr. Lukáš Ruffer všem popřál krásný školní rok plný úspěchů a nových poznatků.

Všichni se těšíme na školní rok plný poznání, kdy budeme moci společně tvořit a vzdělávat se. K tomu nám dopomůžou i činnosti v odpoledních hodinách. Žáci se mohou přihlásit do pestré nabídky mimoškolních aktivit, např. kroužek keramiky, angličtiny, hry na zobcovou flétnu, fotbalu nebo pohybových her.

Celým rokem nás budou provázet projektové dny, kulturní akce, divadelní představení, tradiční dětský karneval, výtvarné dílny s rodiči a červnové oslavy výročí naší školy.

V září jsme začali projektem „Chování se za mimořádných situací“. Žáky již nevyvede z míry žádná nenadálá situace v budově školy, dokáží být všímaví a vědí si rady i se zraněným spolužákem.

Všem žákům přejeme úspěšný a radostný školní rok!

Kolektiv ZŠ Skrbeň

.....

Vydává obec Skrbeň
se sídlem Na Návsí 2, Skrbeň,
IČO 00635693,
ev. číslo - MK ČR E 10057
e-mail: obec@skrben.cz
www.skrben.cz
Skrbeň, říjen 2023

OBEC SKRBEŇ A HASIČI SKRBEŇ
POŘÁDAJÍ TRADIČNÍ

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

k připomínce 105. výročí konce 1. světové
války a vzniku Československa,
který proběhne v sobotu

28. 10. 2023

začátek průvodu v 17:00
před zbrojnicí

průvod bude zakončen za školkou ohňovou show,
kterou předvede šermířský spolek Non Sancti